[bookmark: _GoBack]BASES DE PARTICIPACIÓN NA CAMPAÑA COMERCIAL “NOITE MOUCHA 2018”
O Concello de Barbadás, a través da Concellería de Comercio organiza a campaña comercial “Noite Moucha” coa finalidade de dinamizar o comercio local e incentivar as compras, permitindo aos clientes participar dunha noite diferente de ocio e compras.
1. PARTICIPANTES:
Poderán participar todos o comercios, legalmente ubicados no Concello de Barbadás que presenten a solicitude segundo o establecido na base 3.

2. DATA E HORARIO: 
A actividade desenvolverase o venres 1 de xuño de 2018 en horario de 20 a 24 horas na Valenzá.

3. PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
Os/As interesados/as en participar deberán presentar o modelo Anexo a estas bases debidamente cumplimentado.
O prazo de solicitude comezará o día de publicación desta bases e rematará o 14 de maio de 2018 ás 14 horas.
As solicitudes presentaránse no Rexistro  xeral do Concello de Barbadás ou nas oficinas municipais da Valenzá.

4. ACCIÓNS A DESENVOLVER:
4.1 A CARGO CONCONCELLO:
· O Concello encargarase de facilitar elementos decorativos aos participantes, deseñados especialmente para esta campaña co logo da Noite Moucha e outro material necesario para o correcto desenvolvemento do evento.
· Asimesmo, o Concello asumirá a publicidade e difusión do evento na páxina web municipal e redes sociales como twitter, Facebook, Instagram… etc. Tamén se divulgará na radio, prensa local e outros medios de comunicación.


4.2 A CARGO DOS COMERCIANTES: 
· Todos os establecementos comerciantes terán unha decoración especialmente deseñada para o evento coa temática de CIRCO, decoraranse tanto o interior como escaparates e exterior dos locais.

· Co obxeto de crear un ambiente festivo e potenciar a Noite Moucha desenvolveránse animacións infantís de caracter itinerante ou con ubicación fixa na zona delimitada que poderán ser organizadas tanto polo Concello como polos participantes.

5.. PROTECCIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSOAL.
Para os efectos previstos na Lei Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de carácter persoal, establécese que a solicitude de participación, implica o outorgamento expreso da autorización ao Concello de Barbadás para utilizar o seu nome e apelidos, así como a súa imaxe na súa páxina web e redes sociais, se así o considerase oportuno, así como en calquera actividade pública ou de difusión relacionada coa presente actividade, sen que por iso teña dereito a remuneración ou obtención de beneficio algún.

6. RESPONSABILIDADES.
O Concello de Barbadás resérvase o dereito de rexeitar ou excluír da participación na Noite Moucha a calquera participante que non reúna os requisitos descritos nas presentes bases e termos de participación ou sexa contrario ás normas ou finalidade do actividade



